
Milý bratře Martine, 

tímto dopis bychom Vám ze srdce rádi poděkovali za Váš příspěvek, který nám ve formě 

dýchacích přístrojů předala Vaše provinční delegatura. Měli jsme sice nějaké 

byrokratické potíže se španělským clem, které dodávku zpozdily, ale nakonec jsme 

přístroje v pátek 8. května v naší nemocnici přijali. 

V pondělí 11. května budou nainstalovány a naladěny v oddělení telemedicíny a poté 

přiděleny nemocnici Sant Boi v Barceloně. Nasazení nových technologií a prostředků 

nám umožní zaručit kvalitativně lepší péči. Je třeba brát zřetel na to, že dýchacích 

přístrojů byl značný nedostatek, s čímž jsme museli ve Španělsku bojovat, jelikož jsme 

nebyli připraveni na takto veliké množství pacientů. 

Tváří v tvář nejistotě spojené s onemocněním Covid-19, kterou jsme zažili, byla 

angažovanost a nasazení specialistů enormní. Je pravda, že angažované spolupracovníky 

máme odjakživa, ale v této situaci pandemie bylo nasazení ještě zřetelnější. Na druhé 

straně byli v našem centu pacienti potřebující ošetření, což znamená, že zaměstnanci 

jsou nyní vyčerpáni a unaveni a potřebují sami podporu. 

V současnosti se situace v souvislosti s epidemií Covid-19 zlepšila, ale stále ještě máme 

nakažené pacienty v nemocnici. Ačkoliv opět nastala do jisté míry normální situace, 

musíme být stále na pozoru, neboť existuje obava, že by mohlo dojít k novému 

propuknutí nákazy. 

Neumíte si ani představit, jak důležité dýchací přístroje jsou, jak moc velký užitek z nich 

pacienti těží a kolik jimi lze zachránit životů. Proto jsme ze srdce vděčni za Vaši 

velkorysost.  

Jménem aragonské provincie, komunity bratří a vedení nemocnice Saint Boi Vám velmi 

děkujeme za tento dar. Gesta jako tato nám pomáhají pociťovat blízkost, zpevňují naše 

vazby s rodinou sv. Jana z Boha a dávají nám pocítit společenství našeho řádu.  

S pevným objetím hospitality, 

 

Br. Eduardo Ribes       pan Enric Magas 

      (převor)                    (generální ředitel) 

 

Sant Boi, 12. května 2020 


